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Τη Βασιλόπιτα στο Πρότυπο ΕΠΑΛ Αιγίου 
ευλόγησε ο Μητροπολίτης Καλαβρύτων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Σε ιδιαίτερα ευφρόσυνο κλίμα πραγματοποιήθηκε χθές 19 
Φεβρουαρίου 2026 η κοπή της βασιλόπιτας στο Πρότυπο ΕΠΑΛ 
Αιγίου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως της 
Διευθύνσεως του Σχολείου.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν εγκαρδίως η Διευθύντρια του Σχολείου κ. Γεωργία 
Δελή, ο Σύλλογος των Εκπαιδευτικών και οι μαθητές, εκφράζοντας τη χαρά τους 
για την παρουσία του Ποιμενάρχου στον χώρο της εκπαιδευτικής κοινότητος.
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Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης ο Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου 
Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Ελευθεριώτης, ο Περιφερειακός Διευθυντής Α/θμιας και 
Β/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας κ. Νικόλαος Δελέγκος, καθώς και η 
Διευθύντρια του ΣΑΕΚ Αιγίου κ. Ευελίνα Αθανασοπούλου.

Μετά την ευλογία και την κοπή της βασιλόπιτας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε 
θερμά για την πρόσκληση και απηύθυνε πατρικό λόγο προς τους μαθητές, 
τονίζοντας ότι αισθάνεται ιδιαίτερη χαρά κάθε φορά που αντικρίζει τα πρόσωπά 
τους, είτε στον χώρο του Σχολείου, είτε στην Εκκλησία, είτε στο πλαίσιο των 
ποικίλων διοργανώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως υπέρ της νεότητος.

Επεσήμανε, ακόμη, τη σημασία της ενότητας, του σεβασμού και της αλληλεγγύης 
στη σχολική ζωή και ανακοίνωσε τη διοργάνωση υπό της Ιεράς Μητροπόλεως 
ειδικής Ημερίδας με θέμα τον σχολικό εκφοβισμό, προσκαλώντας τους 
εκπαιδευτικούς και τους μαθητές να συμμετάσχουν ενεργά σε αυτήν, προκειμένου 
να αναδειχθούν τρόποι πρόληψης και αντιμετώπισης του φαινομένου.



Κατά την εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό και οι ως άνω επίσημοι 
προσκεκλημένοι, οι οποίοι τόνισαν τη σημασία της παιδείας και της κοινής 
προσπάθειας όλων των φορέων για τη διαμόρφωση ενός ασφαλούς και 
δημιουργικού σχολικού περιβάλλοντος.

Ακολούθως, μετά από παρότρυνση του Συλλόγου Διδασκόντων, ο Σεβασμιώτατος 
προέβη στη συμβολική φύτευση μικρής ελαίας, την οποία είχε προσφέρει η Ιερά 
Μητρόπολη κατά τη λήξη του Δ΄ Συνεδρίου Νεολαίας σε όλα τα Σχολεία που 
συμμετείχαν στις εργασίες του, εις ανάμνησιν της συμμετοχής τους και ως 
διαρκές σημείο αναφοράς στην ειρήνη και την καρποφορία των αρετών στη ζωή 
των νέων.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την προσφορά συμβολικού δώρου προς τον 
Σεβασμιώτατο από τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου, ενώ ιδιαιτέρως συγκινητική 
υπήρξε η προσφορά επιστολής των μαθητών στον Σεπτό Ποιμενάρχη, διά της 
οποίας εξέφραζαν τις θερμές ευχαριστίες τους για την πατρική μέριμνα αυτού 
υπέρ της νεολαίας και για τη διαρκή και έμπρακτη στήριξή του.

Η επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερωνύμου στο Πρότυπο ΕΠΑΛ Αιγίου ολοκληρώθηκε με πατρικές ευχές προς όλους 
για καλή και ευλογημένη Τεσσαρακοστή, με υγεία, δύναμη και πνευματική πρόοδο, 
ώστε ο αγώνας της περιόδου αυτής να αποβεί καρποφόρος στη ζωή όλων.




